
5. 6. 2020 

Kontrolní domácí úkol  

Vypracování můžete zasílat nejpozději do středy 10. 6. 2020. Protože je nutné vypracování odeslat 

přes Školu online, zadání najdete i tam. 

Př. 1: Řeš rovnici: 

2(2𝑥 − 5) = 3(2𝑥 + 8) 

7𝑦 − 3(3𝑦 − 2) = 4 − 𝑦 

5(3 − 2𝑎) − 4𝑎 = 2𝑎 + 7 

4𝑠 + 3(3𝑠 − 4) = 6 + 3𝑠 

Př. 2: Číslo x zvětšené o 16 je rovno 57.  

Př. 3: Během tří dnů ušli turisté 70 km. Druhý den ušli o 8,5 km méně než první den, třetí den ušli o 

3,5 km více než první den. Kolik km ušli v jednotlivých dnech? 

 


